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Naš prostor je v zadnjih le-
tih doživel zelo velike spre-
membe, nekatere pozitivne,
druge negativne. Med pozitivne
gotovo sodi padec meje med Ita-
lijo in Slovenijo, med negativne
pa, da temu epohalnemu do-
godku niso (še) sledili pričako-
vani blagodejni učinki. Odgo-
vornosti za to so enakomerno
porazdeljene med Rimom in
Ljubljano. Res pa je tudi, da je
Furlanija-Julijska krajina izgu-
bila svojo geopolitično vlogo
središča nekdanje delovne
skupnosti Alpe-Jadran.

Na srečo obstajajo svetle
izjeme, ki morda napovedujejo
boljše čase. V mislih imamo
Evropsko združenje za terito-
rialno sodelovanje, ki ga snuje-
jo Gorica, Nova Gorica in Šem-
peter-Vrtojba. Pobuda je pred
dnevi doživela podporo sloven-
skega predsednika Danila Tür-
ka, včeraj pa jo je podprl tudi
italijanski zunanji minister
Franco Frattini. Zanimivo, da je
v Gorici glavni nosilec pobude
desno usmerjeni župan Ettore
Romoli. V Trstu podobno poli-
tično obarvana mestna uprava
ni sposobna navezati niti nor-
malnih odnosov s Koprom in
Sežano, kaj šele z državami ne-
kdanje Jugoslavije.

Frattinijev obisk v Gorici
in v Trstu je bil zanimiv tudi za
razumevanje italijanske zunanje
politike do Zahodnega Balkana,
kot evfemistično pravijo ob-
močju nekdanje Jugoslavije po
vstopu Slovenije v EU. V Farne-
sini se stvari premikajo in spre-
minjajo. Dobro bi bilo, da bi te
premike pozorno spremljali tu-
di v Ljubljani.
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PRIMORSKI DNEVNIK je začel izhajati v Trstu 13. maja 1945, njegov predhodnik
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ITALIJA - Kljub spornemu vladnemu »pojasnjevalnemu« odloku

Ljudstvo svobode v Rimu
še vedno izločeno iz volitev
Deželno upravno sodišče zavrnilo priziv, a zadeva ni zaključena

RIM - Kljub spornemu vladnemu
»pojasnjevalnemu« odloku, se bo desna
sredina na skorajšnjih deželnih volitvah
v Laciju po vsem sodeč predstavila z
okrnjeno volilno navezo. Deželno upra-
vno sodišče iz Lacija je namreč sinoči
zavrnilo zahtevo, naj suspendira sklep,
s katerim je rimsko prizivno sodišče od-
klonilo sprejem liste Ljudstva svobode
za rimsko pokrajino, ker ni bila pred-
ložena v predvidenem roku. A s tem za-
deva ni zaključena, saj je Ljudstvo svo-
bode na osnovi odloka včeraj svojo li-
sto na novo predložilo, kar bi lahko
sprožilo vrsto novih sodnih sporov.
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KB 1909 bi rada
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Do nasilja je prišlo
pred poklicno šolo
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Arielli Reggio nagrada
Pomlad žensk

Na 8. strani

GORICA - Minister Frattini včeraj tudi v Trstu

Italijanska vlada podpira
sodelovanje na Goriškem

GORICA - Italijanski zunanji mi-
nister Franco Frattini (Foto Bumbaca)
je včeraj v Gorici podprl Evropsko zdru-
ženje za teritorialno sodelovanje, ki ga
skupaj snujejo Gorica, Nova Gorica in
Šempeter-Vrtojba. Za ministra je Go-

rica idealen sedež za permanentni se-
kretariat foruma o Balkanu.

Frattini je popoldne na tržaški
Univerzi predstavil italijansko zunanjo
politiko na Zahodnem Balkanu. Izrazil
je prepričanje, da bo Hrvaška že pri-

hodnje leto postala polnopravna člani-
ca Evropske unije. Frattini se ni srečal
s predsednikoma SSO in SKGZ Dra-
gom Štoko in Rudijem Pavšičem, ki sta
ga prosila za srečanje.

Na 3. in 25. strani

KRONIKA - Ponesrečil se je med pripravo na sestop z gore

Zdrs na Krnu usoden za Davida Fajta,
izkušenega alpinista iz Sovodenj

SOVODNJE - Zdrs na Krnu je
bil v nedeljo usoden za Davida Fajta,
izkušenega alpinista iz Sovodenj, ki bi
aprila dopolnil 41 let. Včeraj so tol-
minski policisti sporočili, da so pri
Gomiščkovem zavetišču na skoraj
2.200 metrih višine našli Davidov
nahrbtnik, čelado in eno smučko; to
po vsej verjetnosti potrjuje, da je do
nesreče prišlo, medtem ko se je Da-
vid pripravljal na turno smučanje po
južni steni Krna. Njegova smrt je ta-
koj odjeknila v Sovodnjah in vseh oko-
liških vaseh, saj je bil pokojnik zelo
poznan zaradi vedrega in družabne-
ga značaja.

Na 23. strani

UPLINJEVALNIKI

Potočnik
poziva
k dialogu

BRUSELJ - Evropski komisar
za okolje Janez Potočnik se je v Bru-
slju sestal z italijansko okoljsko mi-
nistrico Stefanio Prestigiacomo.
Odprto je bilo tudi vprašanje plin-
skih terminalov, pri čemer je komi-
sar iz Slovenije spodbudil k pogo-
vorom ter aktivnemu in konstru-
ktivnemu pristopu s ciljem rešitve,
sprejemljive za Italijo in Slovenijo,
so pojasnili v Evropski komisiji. »Ko-
misija je obema stranema pripra-
vljena še naprej nuditi tehnično
podporo pri iskanju rešitve tega
vprašanja,« so povedali še v Bruslju.

Na 3. strani
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